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19η Συνάντηση Μαθητικής Δημιουργίας 

Χαιρετισμός Ένωσης Συλλόγων Γονέων Σχολείων Αγίας Παρασκευής 
 

Με ιδιαίτερη χαρά και βαθιά συγκίνηση σας καλωσορίζουμε στη 19η Συνάντηση Μαθητικής Δημιουργίας, ένα θεσμό που 

αποτελεί μια φωτεινή γιορτή έκφρασης, συνεργασίας και δημιουργικότητας για τα παιδιά της πόλης μας.  

Κάθε χρόνο το Φεστιβάλ ανοίγει μια ζεστή αγκαλιά στη φαντασία, την καλλιτεχνική έκφραση και τη συλλογική 

προσπάθεια των μαθητών. Μέσα από το θέατρο, τη μουσική, τον χορό, τα εικαστικά, τον αθλητισμό και τόσες άλλες 

μορφές δημιουργίας, τα παιδιά μας μοιράζονται μαζί μας τις σκέψεις, τις ευαισθησίες και τα όνειρά τους, γεμίζοντας την 

πόλη με χρώματα, ήχους και χαμόγελα.  
 

Το φετινό θέμα, «Ο κόσμος που ονειρευόμαστε», μας καλεί να σταθούμε για λίγο και να δούμε τον κόσμο μέσα από τα 

μάτια των παιδιών. Με τη φρεσκάδα της σκέψης τους, την καθαρότητα της καρδιάς τους και τη δύναμη της φαντασίας 

τους, μας θυμίζουν ότι ένας καλύτερος κόσμος δεν είναι απλώς μια ιδέα, είναι ένας σπόρος ελπίδας που γεννιέται κάθε 

φορά που τα παιδιά δημιουργούν, συνεργάζονται, γελούν και ονειρεύονται μαζί.  

 

Στις μέρες μας, που συχνά η πραγματικότητα γύρω μας γίνεται δύσκολη και γεμάτη ανησυχία, η ματιά των παιδιών 

είναι ακόμη πιο πολύτιμη. Σε έναν κόσμο όπου σε πολλές γωνιές του πλανήτη μικρές παιδικές ζωές δοκιμάζονται από 

τη σκληρότητα του πολέμου και παιδιά στερούνται την απλή χαρά να παίζουν, να πηγαίνουν σχολείο και να μεγαλώ-

νουν με ασφάλεια, η φωνή της δημιουργίας αποτελεί δυνατή υπενθύμιση της αξίας της ειρήνης.  

Η σκέψη μας στρέφεται σε όλα τα παιδιά του κόσμου που αξίζουν να μεγαλώνουν μέσα σε αγάπη, φροντίδα και προ-

στασία. Ακριβώς γι’ αυτό, οι στιγμές σαν κι αυτές -όπου τα παιδιά δημιουργούν, τραγουδούν, παίζουν και μοιράζονται 

τα όνειρά τους- αποκτούν ακόμη μεγαλύτερη σημασία και μας γεμίζουν ελπίδα.  

 
Τα παιδιά, μέσα από την τέχνη, τη φαντασία τους και τον αθλητισμό,  

μας δείχνουν έναν δρόμο φωτεινό, γεμάτο κατανόηση, τρυφερότητα και αλληλεγγύη, 

έναν κόσμο ειρηνικό σε απόλυτη αρμονία με τη φύση, χωρίς αποκλεισμούς, γεμάτο αποδοχή και απαλλαγμένο από βία.  

 

Σε αυτόν τον κόσμο που ονειρεύονται τα παιδιά, στέκονται δίπλα τους οι γονείς, οι εκπαιδευτικοί, οι θεατρολόγοι, οι 

μουσικοί και οι γυμναστές, που με αγάπη και μεράκι εμπνέουν τη δημιουργικότητά τους, ξεδιπλώνουν τη φαντασία τους, 

ενθαρρύνουν την έκφρασή τους και φωτίζουν τον δρόμο προς τα ιδανικά και τα υγιή πρότυπα ζωής.  

Το Μαθητικό Φεστιβάλ είναι ακριβώς αυτό: ένας ζωντανός χώρος όπου οι φωνές των παιδιών ακούγονται καθαρά και 

γεμάτες ζωή, θυμίζοντάς μας ότι ο κόσμος μπορεί να γίνει καλύτερος όταν τον χτίζουμε μαζί — με φαντασία, σεβασμό, 

εμπιστοσύνη και ελπίδα. 

 
Και ίσως τελικά αυτό να είναι το πιο μεγάλο δώρο που μας προσφέρουν τα παιδιά:  

μας θυμίζουν ότι ο κόσμος μπορεί να γίνει πιο ανθρώπινος, πιο δίκαιος και πιο ειρηνικός,  

αν κρατήσουμε μέσα μας κάτι από τη δική τους καθαρή ματιά.  

Ας ακούσουμε λοιπόν τα όνειρά τους με προσοχή και αγάπη,  

γιατί μέσα σε αυτά τα όνειρα κρύβεται ο κόσμος που όλοι θα θέλαμε να ζούμε. 

 

Θα είμαστε όλοι εκεί, με χειροκροτήματα και χαμόγελα για να τιμήσουμε την προσπάθεια των παιδιών. 
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